
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова Національного зібрання Республіки Корея
відвідав Троїце-Сергієву Лавру 

 23 травня 2021 року голова Національного зібрання Республіки Корея Пак Пьон Сок відвідав
Свято-Троїцьку Сергієву Лавру. Високого гостя також супроводжували Надзвичайний і
Повноважний посол Республіки Корея в Російській Федерації Лі Сок Пе, дружина спікера Хан
Мьон Хі та обрані депутати Національного зібрання. 

 В Троїцькій обителі гостей зустріли Патріарший екзарх Південно-Східної Азії митрополит
Сінгапурський і Східно-Азіатський Сергій і намісник Троїце-Сергієвої лаври єпископ Сергієво-
Посадський і Дмитровський Фома. 

 В зустрічі також взяли участь депутат Державної Думи Л. Е. Слуцький, співробітник Секретаріату



з міжправославних зв'язків Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату Д. І.
Петровський, насельник Троїце-Сергієвої Лаври архімандрит Ієремія (Соловйов), помічник
благочинного Троїце-Сергієвої Лаври ігумен Варнава (Фьодоров), керівник Паломницького центру
Троїцько-Сергієвої Лаври ієродиякон Полікарп (Тібанов). 

 У своєму привітальному слові єпископ Фома сказав: 

 "Лавра - це не просто найбільший діючий монастир, але і духовний центр Росії, серце Руського
Православ'я. Ми сподіваємося, що часточка вашого серця також залишиться в нашій святій
обителі. 

 Як відзначив Святіший Патріарх Кирил, завдяки допомозі корейських християн в складний період
економічної кризи 90-х років в Свято-Троїцькій Сергієвій Лаврі створили поліграфічний комплекс,
який надав можливість незалежно від держави друкувати релігійну літературу. 

 Паломницький центр Лаври неодноразово брав участь у виставках в Сеулі, де презентував
буклети про обитель корейською мовою, які були надруковані в тій самій типографії. 

 Нехай наші добрі відносини молитвами преподобного Сергія будуть розвиватися на благо наших
країн". 

 Ієродиякон Полікарп (Тібанов) організував для гостей екскурсію по монастирю та основним
храмам лаври: Трапезному, Троїцькому, Успенському, показав музей - ризницю Троїце-Сергієвої
Лаври, де особливу участь в прийомі надала заступник Генерального директора Сергієво-
Посадського музею-заповідника С. В. Ніколаєва. 

 Гості були дуже розчулені гостинним прийомом, висловивши побажання у майбутньому ще раз
відвідати монастир преподобного Сергія. 



 Раніше, 22 травня 2021 року, в Червоній залі Храму Христа Спасителя в Москві відбулася зустріч
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з головою Національного зібрання
Республіки Корея Пак Пьон Соком. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87360/
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